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Vypočuté prosby na
príhovor Encarnity
Ortega

Utiekať sa k príhovoru mužov a
žien, ktorí zomreli v povesti
svätosti, je bežnou praxou v
Katolíckej cirkvi. Tu sú príklady
vypočutých prosieb na
orodovanie Encarnity Ortega.

06.06.2017

40 rokov silná migréna

Vyše 40 rokov ma trápili časté
záchvaty migrény, na ktoré som
musela brať lieky. Nijako som sa ich



nevedela zbaviť, aj keď som
navštívila viacerých odborníkov,
ktorí mi predpísali rôzne lieky.

Pred rokom som sa rozhodla utiekať
sa o príhovor Encarnity Ortega, lebo
som si spomenula, že aj ona mávala
tento istý problém. Krátko nato
migrény, ktoré som mávala každých
5 dní, prestali. Vlastne prestali
presne 1. decembra, na výročie jej
smrti. Uplynul už odvtedy celý rok a
ja som nepocítila ani najmenšiu
bolesť hlavy.

Som si istá, že za vypočutie tejto
prosby vďačím Encarnite a ďakujem
jej za jej príhovor, lebo môj život
teraz získal celkom inú dimenziu,
keďže ma už tento problém viac
netrápi.

M.F. (Auckland, Nový Zéland)

55 dní v bezvedomí na JIS



20. januára 2012 sme spolu s
manželom boli pozvaní na záverečnú
diecéznu fázu procesu kanonizácie
Encarnity. Bol to veľmi významný
deň pre nás, ktorí sme ju dobre
poznali a veľmi dobre sme si
uvedomovali, čo znamená žiť v
blízkosti niekoho, kto má povesť
svätosti.

V ten istý deň sme dostali správu, že
Luis, starší brat môjho manžela, bol
hospitalizovaný v Oviede s akútnou
pankreatídou a bol v kritickom stave
na jednotke intenzívnej
starostlivosti. Preto sme narýchlo
zmenili plány a náhlili sa do Ovieda,
lebo sme sa báli, že to môže
znamenať aj smrť. Súčasne som
ľutovala, že nemôžem byť prítomná
na záverečnom akte kauzy Encarnity,
lebo som sa na tú chvíľu veľmi tešila.

Spolu s Luisovou manželkou sme sa
začali modliť za neho novénu, prosili
sme o vyzdravenie jej manžela na



príhovor Encarnity. Vlastne celá naša
rodina sa modlila za tento úmysel. Po
55 dňoch v bezvedomí a na
sedatívach na JIS je teraz v dobrom
stave, mimo ohrozenia života a na
dobrej ceste k úplnému vyzdraveniu.

A to najlepšie na koniec. Luis je celý
šťastný a vďačný za naše modlitby.
Myslím, že táto skúsenosť ho môže
priviesť k zásadnej zmene v jeho
živote a v živote ľudí v jeho blízkosti.
Vďaka ti, Encarnita! Z neba nám
pomáhaš ešte viac.

M.S.C.
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